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Boravak na Paliću zimi ima poseban šarm. Palić je „oaza mira“ i leti i zimi, ali pokriven snegom
ima neku čudesnu moć. On je zimski centar Panonske ravnice i mesto pravog odmora. Ministar
trgovine, turizma i telekomunikacija, gospodin Rasim Ljajić je uvrstio Palić u pet najvažnijih
turističkih destinacija i sa najvećim potencijalom u zemlji. Palić je jedna od najstarijih turističkih
mesta u zemlji, sa turističkom tradicijom od 173 godine.

      

   Palićko jezero sa obalom dugom 17 kilometara; Stara dama od 165 leta - „Mala gostiona“
najstarija je kafana sa istim imenom i na istom mestu u zemlji; najsjajnije graditeljsko doba na
Paliću počelo 1912., ostavile su do danas najvažnije palićke građevine specifične mađarske
varijante secesije - Vodotoranj, Veliku terasu, Muzički paviljon, Ženski štrand; Letnja pozornica,
Muški štand, Zoo vrt, teniski tereni, a sve to u parku zasađenom 1841. godina po ugledu na
engleske vrtove, na površini od 12 lanaca, na severnoj obali jezera, u kojem se tokom cele
godine održavaju brojne manifestacije - samo su neki od faktora koji ovo mesto čine posebnim.
Turizam na Paliću zametnuo se pre svega izgradnjom Toplog kupatila 1845. godine, da bi
sedam godina kasnije započeo ozbiljniji razvoj same banje, vršnjaka Opatije, Karlovih Vari,
Balatonfireda, Banja Palić je počivala na lekovitom faktoru vode jezera Palić. Kada je prestala
da bude lekovita, Palić je prestao da bude banja u klasičnom smislu. Stara Banja Palić je u
međuvremenu prestala sa radom 1963. godine, a 1968/9. uklonjeni su i njeni objekti. Godine
1978. iskopana je prva bušotina termomineralne vode na Paliću, a 1984. je otvoren Termalni
bazen.
   Upravo u pravcu tog razvoja budućnost ovog mesta vidi i direktor JP „Park Palić“, Nebojša
Daraboš. Na osnovu dokazanih balneoloških vrednosti termalnih voda na kojoj Palić „leži“ (od
1999. godine), stekli su se svi uslovi za proširenje postojećeg bazena i izgradnju ekskluzivnog
wellness&spa centra, koji bi trebao da da implus daljem razvoju Palića. - Palić je interesantan i
leti i zimi. Interesantniji leti s obzirom da je tako postavljena destinacija. Zimska turistička
ponuda počiva na ponudi palićkih hotelijera i ugostitelja, jer su svi naši sadržaji uglavnom pod
otvorenim nebom. Od zimskih manifestacija najatraktivnija je Trka Deda Mrazeva, a za svaki
doček Nove godine, hotelski kapaciteti su dupke puni. To je vreme početka nove turističke
sezone, ali kakva će ona biti, uglavnom je zavisilo od vremena - kaže gospodin Daraboš. Za
vreme hladnih zima Palićko jezero se pretvara u ledenu ploču, najveće klizalište na otvorenom,
a zoo vrt radi tokom cele godine, kao i brojni salaši i etno restorani domaće kuhinje, uz one koje
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su pod ingerencijom JP „Park Palić“. Kako bi obogatili zimsku turističku ponudu, i tome privukli i
„zimske“ goste, možda ove godine, sledeće sigurno, teniski tereni biće pretvoreni u klizalište.
Već sledeće godine biće realizovana prva faza izgradnje wellness&spa centra na Paliću. - U
procesu smo otvaranja javne nabavke. Imamo građevinsku dozvolu, obezbeđeno je 340 miliona
dinara sa PDV-om, odnosno 275 bez PDV-a. U toku su razgovori sa našim osnivačima,
Republičkom i Pokrajinskom vladom i Gradom Subotica, da se obezbede kompletna sredstva
za sledeću godinu, odnosno još 750 miliona dinara sa PDV-om, kako bi do kraja 2019. godine
imali mogućnost za završetak prve faze. Inicijalna ideja je bila da radovi traju tri godine (2018 -
2020.), ali s obzirom da Palić toliko dugo čeka pokretanje ovako jedne kapitalne investicije,
završetak je planiran do kraja iduće godine. Prva faza podrazumeva da na prostoru Muškog
štanda i auto-kampa, površine od 4 hektara, proširimo postojeće kapacitete termalnog bazena.
Ova faza obuhvatala bi radove na 3.000m2 sa oko 1000m2 vodenih površina u zatvorenom
prostoru, sa wellness&spa delom i delom za zabavu za decu, gde će wellness i spa program biti
dominantan, a sve u cilju da termalnu vodu, zbog čega smo i dobili status banje, stavimo u
funkciju. Ovo je jedina kapitalnih investicija predviđena da bude javnog, ili javno-privatnog
karaktera i impuls za dalji razvoj medicinskog i spa programa, uz objekte smeštajnog kapaciteta
razvoj zdravstvenog turizma, na lokaciji od hotela „Prezident“ do Muškog štranda, predviđenog
za privatna ulaganja - objašnjava Nebojša Daraboš. Zima na Paliću za sve one koji cene mir i
spokoj i do sada je bio prvi i pravi izbor zimskog odmora, bilo da se radi o klijentima iz
poslovnog sveta, porodicama ili starijim osobama. Sa novim sadržajima, Palić će pružatiti nova
zadovoljstva svojim stalnim posetiocima i privući mnoge nove uživaoce u vojvođanskoj bajci,
najlepše ispričanoj upravo na Paliću. Svoju zimsku ponudu JP „Park Palić“ predstavio je i na
nedavno završenom Međunarodnom sajmu turizma u Novom Sadu uz obećanje raznovrsnijih
sadržaja za narednu zimsku sezonu, koji neće remetiti onaj mir na koji su stalni posetioci Palića
navikli
   
    

 2 / 2


